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V zvezi z vprašanji glede obdavčenja dohodkov sodnikov porotnikov in prič po zakonu o 
dohodnini (Uradni list RS, št. 54/04, 56/04-popr., 62/04-popr., 63/04-popr, 80/04 in 
139/04; v nadaljevanju ZDoh -1) pojasnjujemo:  
 
Dohodek, ki ga prejmeta sodnik porotnik in priča iz naslova sodelovanja pri sojenju na 
podlagi vabila, nima narave dohodka iz zaposlitve niti narave dohodka iz opravljanja 
dejavnosti, zato je dohodek sodnika porotnika in priče iz naslova nagrade, potnih 
stroškov, stroškov za prehrano in prenočišče obdavčen po 98. členu ZDoh-1. Ker gre za 
osebi, ki ju je povabilo sodišče, da sodelujeta v sodnih postopkih, se v skladu s prvo 
alineo druge točke 100. člena ZDoh-1 dohodnine ne plača, če je prejet prejemek 
namenjen samo pokrivanju stroškov prevoza, nočitve in dnevnice, dokumentiranih z 
računi, in sicer do višine, ki je določena za povračila delavcem iz delovnega razmerja v 
skladu z Uredbo o višini povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne 
vštevajo v davčno osnovo (Uradni list RS, št. 142/04). Če prejme sodnik porotnik ali 
priča poleg prejemkov, ki so namenjeni stroškom prevoza, nočitve in dnevnice, še 
določeno plačilo oziroma nagrado za sodelovanje pri sojenju, se od tega plačila oziroma 
nagrade ne plača dohodnina, če ta dohodek ob izplačilu ne preseže 30.000 tolarjev 
oziroma na letni ravni ne preseže 200.000 tolarjev. Od posameznega tovrstnega izplačila, 
ki ne presega 30.000 tolarjev, se ne obračuna, odtegne in plača davčnega odtegljaja, 
odmera dohodnine pa se glede na neobdavčeni letni znesek v višini 200.000 tolarjev 
opravi v napovedi za letno odmero dohodnine. Če posamezen dohodek preseže 30.000 
tolarjev, plačnik davka (izplačevalec dohodka) od celotnega zneska odtegne akontacijo 
dohodnine po stopnji 25% (prvi odstavek 126. člena ZDoh-1).  
 
Nadomestilo plače oziroma nadomestilo za izgubljeni zaslužek, do katerega je upravičen 
zaposlen ali druga oseba, ki je sodelovala pri sojenju kot sodnik porotnik ali priča, se 
davčno obravnava v skladu s 25. členom Zdoh-1.  
 


